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Marque-page fantôme

Un marque-page à tricoter en rond aux aiguilles  
2,5 mm avec des petits restes de fil à tricoter.

Matériel

◆ Petits restes de fil à tricoter extra-fin blanc 

et gris plus une aiguillée de fil noir ;

◆ un jeu d’aiguilles à double pointes  2,5 mm ;

◆ crochet 2,5 ou 3 mm

◆ aiguille  à  laine 

pour  les 
finitions.

Points et abréviations

Points

Jersey en rond : tout à l’endroit

Abréviations

m. : maille, mailles
Augmentations :

ad : relever la maille sous la maille qui se 
présente et la tricoter, tricoter l’autre maille 
normalement.

ag : relever la maille celle que l’on vient de 
tricoter, tricoter l’autre maille normalement.

Diminutions :

2 m. ens. : tricoter 2 mailles ensemble

ss : surjet simple, glisser une maille, tricoter la 
suivante,  passer la maille glissée sur celle que 
l’on vient de tricoter.

Attention : si vous décidez de faire d’autres types d’augmentation, il faudra 
adapter le compte de mailles. 

Réalisation

Fantôme

Il se commence par le bas et se tricote en rond. Les bras sont tricotés en relevant des mailles sur  
le corps du fantôme.

Monter 2 mailles en huit soit 4 m. (ou prévoir une couture). Faire deux tours.

3e tour : 2 fois *1 m. , 1 ag, 2 m.,1 ad, 1 m.* (8 m.). 4 tours.

8e tour : 2 fois *1 m., 1 ag, 2 m. 1 ad, 1 m.* (12 m.). 2 tours

11e tour : 2 fois *1 m. , 1 ag, 4 m., 1 ad, 1 m.* (16 m.). 8 tours.
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20e tour : 2 fois *1 m. 1ss, 2 m. ens., 1 m.* (12 m.)  1 tour.

22e tour : 1 m., 1 m. noire, 2 m. , 1 m. noire, terminer le tour en blanc. Nouer les deux extrémités  
du fil noir pour les arrêter. 1 tour.

24e tour : deux fois *1 ss, 2 m., 2 m. ens.* (8 m.). 1 tour.

26e tour : * 2 m. ens. * (4 m). Couper le fil, le passer dans ces mailles, arrêter par quelques points 
et le rentrer.

Pour les bras : relever 3 mailles au niveau des 22, 23 et 24e tours. Faire trois tours.  Au 4e tour, 
glisser la 1re maille, tricoter les deux suivantes ensemble et passer la 1 re m. sur la maille tricotée. 
Couper le fil et rentrer les mailles.

Boulet

En gris et en rond, monter 2 mailles en huit soit 4 m. (ou prévoir une couture. Faire un tour.

2e tour : 2 fois *1 m. , 1 ag, 2 m.,1 ad, 1 m.* (8 m.). 2 tours.

5e tour : 2 fois *1 m., 1 ag, 2 m. 1 ad, 1 m.* (12 m.). 2 tours.

8e tour : 2 fois *1 m. 1ss, 2 m. ens., 1 m.* (8 m.). 1 tour. À ce stade  : rembourrer légèrement le boulet 
avec les petits bouts de fils de montage et de fin (que vous n’avez pas jeté tout de suite bien 
sûr).

10e tour : 2 fois *1 ss, 2 m. ens. * (4 m.).

11e tour : 2 ss. (2 m.)

12e tour : 1 ss (1 m.). 

Crocheter une chaînette de la longueur désirée et coudre le boulet au fantôme.

C’est fini !
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